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Modèle du snood Carole par Hellokim 
 

 
 
 
 
Matériel utilisé :  
3,5 pelotes de laine RAPIDO couleurs CHANVRE (50g – 41m/pelote) 
Aiguilles circulaires 7, câble de 80cm 
Aiguille à torsade 
Aiguille à laine pour le grafting et rentrer la laine au changement de pelote 
Crochet 7 (optionnel) 
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Points et techniques employés :  
Jerseys envers & jerseys endroit 
Côtes 1/1 
Point de blé 
Torsades gauche et droite  
Mailles serrées au crochet (optionnel) 
 
Dimensions :  
Circonférence de 67cm  
Hauteur env. 25cm 
 
 
 

 
Lecture des explications :  
La description des rangs sont données pour les mailles allant de 1 à 24 mais le 
modèle  
compte 96 mailles pour un tour complet.  
> Il faut donc répéter 4 fois les mailles 1 à 24 pour faire un rang complet. 
Les explications d’une même couleur sont celles qui se répètent. 
 

 
 
Lecture du diagramme : 
Il se lit de droite à gauche et de bas en haut. 
Les rangs impairs sont l’endroit de l’ouvrage 
et les rangs pairs sont l’envers. 
 « | » signifie maille endroit sur endroit et 
envers sur envers 
 « - » signifie maille envers sur endroit et 
endroit sur envers 
Attention, dans le diagramme ci-dessous, je 
n’ai pas matérialisé les 2 mailles lisières de 
part et d’autre de l’ouvrage. 
 
 

Abréviation : 
m. maille 
g. gauche 
d. droite 
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Montage :  
Monter 96 m. (4 x 24 m.) 
Comme ce modèle se tricote avec des aiguilles circulaires, il n’y a pas de m. lisière.  
 
 
C’est parti ! 
 
Rangs 1, 3 et 5 :*1 m. endroit, 1 m. envers*, répétez de * à * jusqu’à la fin du rang 
 
Rangs 2, 4 et 6 : Tricotez les m. comme elles se présentent 
 
Rang 7 : 1 m. endroit, 1 m. envers, 1 m. endroit, 8 m. envers, 2 m. endroit, 1 m. 
envers, 2 m. endroit, 8 m. envers 
 
Rangs paires de 8 à 22 : Tricotez les m. comme elles se présentent 
 
Rang 9 : 1 m. endroit, 1 m. envers, 1 m. endroit, 8 m. envers, 5 m. croisées vers la 
droite (glissez 2 m. sur l’aiguille à torsade à placer derrière l’ouvrage, tricotez les 2 
m. suivantes à l’endroit, puis remettre la 3ème maille sur l’aiguille de g. tricotez là à 
l’envers en gardant les 2 m. restante sur l’aiguille à torsade à placer derrière, et 
enfin tricoter les 2m. restantes à l’endroit), 8 m. envers 
 
Rang 11 : 1 m. endroit, 1 m. envers, 1 m. endroit, 7 m. envers, #3 m. croisées vers 
la droite (glissez 1 m. sur l’aiguille à torsade à placer derrière l’ouvrage, tricotez les 2 
m. suivantes à l’endroit, puis tricotez la m. laissée sur l’aiguille à torsade à 
l’envers)#, 1 m. envers, ¤3 m. croisées vers la gauche (glissez 2 m. sur l’aiguille à 
torsade à placer derrière l’ouvrage, tricotez la  m. suivante à l’envers, puis tricotez 
les 2m. laissée sur l’aiguille à torsade à l’endroit)¤, 7 m. envers 
 
Rang 13 : 1 m. envers, 1 m. endroit, 7 m. envers, #3 m. croisées vers la droite 
(glissez 1 m. sur l’aiguille à torsade à placer derrière l’ouvrage, tricotez les 2 m. 
suivantes à l’endroit, puis tricotez la m. laissée sur l’aiguille à torsade à l’envers)#, 1 
m. endroit, 1 m. envers, 1 m. endroit, ¤3 m. croisées vers la gauche (glissez 2 m. sur 
l’aiguille à torsade à placer derrière l’ouvrage, tricotez la  m. suivante à l’envers, puis 
tricotez les 2m. laissée sur l’aiguille à torsade à l’endroit)¤, 6 m. envers 
 
Rang 15 : 1 m. endroit, 1 m. envers, 1 m. endroit, 5 m. envers, #3 m. croisées vers 
la droite (glissez 1 m. sur l’aiguille à torsade à placer derrière l’ouvrage, tricotez les 2 
m. suivantes à l’endroit, puis tricotez la m. laissée sur l’aiguille à torsade à 
l’envers)#, sur 5 m. alternez : 1m. endroit, 1 m. envers, ¤3 m. croisées vers la 
gauche (glissez 2 m. sur l’aiguille à torsade à placer derrière l’ouvrage, tricotez la  
m. suivante à l’envers, puis tricotez les 2m. laissée sur l’aiguille à torsade à 
l’endroit)¤, 5 m. envers 
 
Rang 17 : 1 m. envers, 1 m. endroit, 5 m. envers, #3 m. croisées vers la droite 
(glissez 1 m. sur l’aiguille à torsade à placer derrière l’ouvrage, tricotez les 2 m. 
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suivantes à l’endroit, puis tricotez la m. laissée sur l’aiguille à torsade à l’envers)#, 
sur 7 m. alternez : 1m. endroit, 1 m. envers, ¤3 m. croisées vers la gauche (glissez 2 
m. sur l’aiguille à torsade à placer derrière l’ouvrage, tricotez la  m. suivante à 
l’envers, puis tricotez les 2m. laissée sur l’aiguille à torsade à l’endroit)¤, 4 m. envers 
 
Rang 19 : 1 m. endroit, 1 m. envers, 1 m. endroit, 3 m. envers, #3 m. croisées vers 
la droite (glissez 1 m. sur l’aiguille à torsade à placer derrière l’ouvrage, tricotez les 2 
m. suivantes à l’endroit, puis tricotez la m. laissée sur l’aiguille à torsade à 
l’envers)#, sur 9 m. alternez : 1m. endroit, 1 m. envers, ¤3 m. croisées vers la 
gauche (glissez 2 m. sur l’aiguille à torsade à placer derrière l’ouvrage, tricotez la  
m. suivante à l’envers, puis tricotez les 2m. laissée sur l’aiguille à torsade à 
l’endroit)¤, 3 m. envers 
 
Rang 21 : 1 m. envers, 1 m. endroit, 3 m. envers, #3 m. croisées vers la droite 
(glissez 1 m. sur l’aiguille à torsade à placer derrière l’ouvrage, tricotez les 2 m. 
suivantes à l’endroit, puis tricotez la m. laissée sur l’aiguille à torsade à l’envers)#, 
sur 11 m. alternez 1m. endroit, 1 m. envers, ¤3 m. croisées vers la gauche (glissez 2 
m. sur l’aiguille à torsade à placer derrière l’ouvrage, tricotez la  m. suivante à 
l’envers, puis tricotez les 2m. laissée sur l’aiguille à torsade à l’endroit)¤, 2 m. envers 
 
Rang 23 : 1 m. endroit, 1 m. envers, 1 m. endroit, 2 m. envers, 2 m. endroit, 2 m. 
envers, alternez sur 9 m. : 1 m. endroit, 1 m. envers ; 2 m. envers, 2 m. endroit, 2 m. 
envers 
 
Rang 24 : 1 m. envers, 1 m. endroit, 1 m. envers, 21 m. endroit 
 
Rang 25 : 1 m. envers, 1 m. endroit, 9 m. envers, 2 m. endroit, 1 m. envers, 2 m. 
endroit, 8 m. envers 
 
Rangs paires de 28 à 40 : Tricotez les m. comme elles se présentent 
 
Rang 27 : 1 m. endroit, 1 m. envers, 1 m. endroit, 8 m. envers, 5 m. croisées vers la 
droite (glissez 2 m. sur l’aiguille à torsade à placer derrière l’ouvrage, tricotez les 2 
m. suivantes à l’endroit, puis remettre la 3ème maille sur l’aiguille de g. tricotez là à 
l’envers en gardant les 2 m. restante sur l’aiguille à torsade à placer derrière, et 
enfin tricoter les 2m. restantes à l’endroit), 8 m. envers 
 
Rang 29 : 1 m. envers, 1 m. endroit, 8 m. envers, #3 m. croisées vers la droite 
(glissez 1 m. sur l’aiguille à torsade à placer derrière l’ouvrage, tricotez les 2 m. 
suivantes à l’endroit, puis tricotez la m. laissée sur l’aiguille à torsade à l’envers)#, 1 
m. envers, ¤3 m. croisées vers la gauche (glissez 2 m. sur l’aiguille à torsade à 
placer derrière l’ouvrage, tricotez la  m. suivante à l’envers, puis tricotez les 2m. 
laissée sur l’aiguille à torsade à l’endroit)¤, 7 m. envers 
 
Rang 31 : 1 m. endroit, 1 m. envers, 1 m. endroit 6 m. envers, #3 m. croisées vers la 
droite (glissez 1 m. sur l’aiguille à torsade à placer derrière l’ouvrage, tricotez les 2 
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m. suivantes à l’endroit, puis tricotez la m. laissée sur l’aiguille à torsade à 
l’envers)#, 1 m. endroit, 1 m. envers, 1m. endroit, ¤3 m. croisées vers la gauche 
(glissez 2 m. sur l’aiguille à torsade à placer derrière l’ouvrage, tricotez la  m. 
suivante à l’envers, puis tricotez les 2m. laissée sur l’aiguille à torsade à l’endroit)¤, 
6 m. envers 
 
Rang 33 : 1 m. envers, 1 m. endroit, 6 m. envers, #3 m. croisées vers la droite 
(glissez 1 m. sur l’aiguille à torsade à placer derrière l’ouvrage, tricotez les 2 m. 
suivantes à l’endroit, puis tricotez la m. laissée sur l’aiguille à torsade à l’envers)#, 
sur 5 m. alternez : 1m. endroit, 1 m. envers, ¤3 m. croisées vers la gauche (glissez 2 
m. sur l’aiguille à torsade à placer derrière l’ouvrage, tricotez la  m. suivante à 
l’envers, puis tricotez les 2m. laissée sur l’aiguille à torsade à l’endroit)¤, 5 m. envers 
 
Rang 35 : 1 m. endroit, 1 m. envers, 1 m. endroit, 4 m. envers, #3 m. croisées vers 
la droite (glissez 1 m. sur l’aiguille à torsade à placer derrière l’ouvrage, tricotez les 2 
m. suivantes à l’endroit, puis tricotez la m. laissée sur l’aiguille à torsade à 
l’envers)#, sur 7 m. alternez : 1m. endroit, 1 m. envers, ¤3 m. croisées vers la 
gauche (glissez 2 m. sur l’aiguille à torsade à placer derrière l’ouvrage, tricotez la  
m. suivante à l’envers, puis tricotez les 2m. laissée sur l’aiguille à torsade à 
l’endroit)¤, 4 m. envers 
 
Rang 37 : 1 m. endroit, 1 m. envers, 1 m. endroit, 3 m. envers, #3 m. croisées vers 
la droite (glissez 1 m. sur l’aiguille à torsade à placer derrière l’ouvrage, tricotez les 2 
m. suivantes à l’endroit, puis tricotez la m. laissée sur l’aiguille à torsade à 
l’envers)#, sur 9 m. alternez : 1m. endroit, 1 m. envers, ¤3 m. croisées vers la 
gauche (glissez 2 m. sur l’aiguille à torsade à placer derrière l’ouvrage, tricotez la  
m. suivante à l’envers, puis tricotez les 2m. laissée sur l’aiguille à torsade à 
l’endroit)¤, 3 m. envers 
 
Rang 39 : 1 m. endroit, 1 m. envers, 1 m. endroit 2 m. envers, #3 m. croisées vers la 
droite (glissez 1 m. sur l’aiguille à torsade à placer derrière l’ouvrage, tricotez les 2 
m. suivantes à l’endroit, puis tricotez la m. laissée sur l’aiguille à torsade à 
l’envers)#, sur 11 m. alternez : 1 m. endroit, 1 m. envers, ¤3 m. croisées vers la 
gauche (glissez 2 m. sur l’aiguille à torsade à placer derrière l’ouvrage, tricotez la  
m. suivante à l’envers, puis tricotez les 2m. laissée sur l’aiguille à torsade à 
l’endroit)¤, 2 m. envers 
 
Rang 41 : 1 m. endroit, 1 m. envers, 1 m. endroit, 2 m. envers, 2 m. endroit, 2 m. 
envers, sur 9 m.p alternez : 1 m. endroit, 1 m. envers ; 2 m. envers, 2 m. endroit, 2 
m. envers 
 
Rang 42 : 1 m. envers, 1 m. endroit, 1 m. envers, 21 m. endroit 
 
Rangs 43, 45 et 47 :*1 m. endroit, 1 m. envers*, répétez de * à * jusqu’à la fin du 
rang 
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Rangs 44 et 46: Tricotez les m. comme elles se présentent 
 
Rang 48 : Terminez en fermant le tricot de manière souple. 
 
Optionnel : Lorsque j’ai fermé mon tricot, le haut baillait un peu alors j’ai décidé de 
rajouter 2 rangs de  m. serrées au crochet en faisant des réductions pour le 
resserrer. 

 
 



Snood modèle Carole

29 28 27 26 25 24 23 22 21 20 19 18 17 16 15 14 13 12 11 10 9 8 7 6 5 4 3 2 1

47 |  - |  - |  - |  - |  - |  - |  - |  - |  - |  - |  - |  - |  - |  - | 47

46 |  - |  - |  - |  - |  - |  - |  - |  - |  - |  - |  - |  - |  - |  - | 46

45 |  - |  - |  - |  - |  - |  - |  - |  - |  - |  - |  - |  - |  - |  - | 45

44 |  - |  - |  - |  - |  - |  - |  - |  - |  - |  - |  - |  - |  - |  - | 44

43 |  - |  - |  - |  - |  - |  - |  - |  - |  - |  - |  - |  - |  - |  - | 43

42  -  - |  - |  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  - |  - | 42

41  -  - |  - |  -  - | |  -  - |  - |  - |  - |  - |  -  - | |  -  - |  - | 41

40  -  - |  - |  -  - | |  - |  - |  - |  - |  - |  - |  - | |  -  - |  - | 40

39  -  - |  - |  -  - |  - |  - |  - |  - |  - |  -  - |  - | 39

38  -  - |  - |  -  -  - | |  - |  - |  - |  - |  - |  - | |  -  -  - |  - | 38

37  -  - |  - |  -  -  - |  - |  - |  - |  - |  -  -  - |  - | 37

36  -  - |  - |  -  -  -  - | |  - |  - |  - |  - |  - | |  -  -  -  - |  - | 36

35  -  - |  - |  -  -  -  - |  - |  - |  - |  -  -  -  - |  - | 35

34  -  -  - |  -  -  -  -  -  - | |  - |  - |  - |  - | |  -  -  -  -  -  - |  - 34

33  -  -  - |  -  -  -  -  -  - |  - |  - |  -  -  -  -  -  - |  - 33

32  -  - |  - |  -  -  -  -  -  - | |  - |  - |  - | |  -  -  -  -  -  - |  - | 32

31  -  - |  - |  -  -  -  -  -  - |  - |  -  -  -  -  -  - |  - | 31

30  -  -  - |  -  -  -  -  -  -  -  - | |  - |  - | |  -  -  -  -  -  -  -  - |  - 30

29  -  -  - |  -  -  -  -  -  -  -  - |  -  -  -  -  -  -  -  - |  - 29

28  -  - |  - |  -  -  -  -  -  -  -  - | |  - | |  -  -  -  -  -  -  -  - |  - | 28

27  -  - |  - |  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  - |  - | 27

26  -  -  - |  -  -  -  -  -  -  -  -  - | |  - | |  -  -  -  -  -  -  -  -  - |  - 26

25  -  -  - |  -  -  -  -  -  -  -  -  - | |  - | |  -  -  -  -  -  -  -  -  - |  - 25

24  -  - |  - |  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  - |  - | 24

23  -  - |  - |  -  - | |  -  - |  - |  - |  - |  - |  -  - | |  -  - |  - | 23

22  -  -  - |  -  -  - | |  - |  - |  - |  - |  - |  - |  - | |  -  -  - |  - 22

21  -  -  - |  -  -  - |  - |  - |  - |  - |  - |  -  -  - |  - 21

20  -  - |  - |  -  -  - | |  - |  - |  - |  - |  - |  - | |  -  -  - |  - | 20

19  -  - |  - |  -  -  - |  - |  - |  - |  - |  -  -  - |  - | 19

18  -  -  - |  -  -  -  -  - | |  - |  - |  - |  - |  - | |  -  -  -  -  - |  - 18

17  -  -  - |  -  -  -  -  - |  - |  - |  - |  -  -  -  -  - |  - 17

16  -  - |  - |  -  -  -  -  - | |  - |  - |  - |  - | |  -  -  -  -  - |  - | 16

15  -  - |  - |  -  -  -  -  - |  - |  - |  -  -  -  -  - |  - | 15

14  -  -  - |  -  -  -  -  -  -  - | |  - |  - |  - | |  -  -  -  -  -  -  - |  - 14

13  -  -  - |  -  -  -  -  -  -  - |  - |  -  -  -  -  -  -  - |  - 13

12  -  - |  - |  -  -  -  -  -  -  - | |  - |  - | |  -  -  -  -  -  -  - |  - | 12

11  -  - |  - |  -  -  -  -  -  -  - |  -  -  -  -  -  -  - |  - | 11

10  -  - |  - |  -  -  -  -  -  -  -  - | |  - | |  -  -  -  -  -  -  -  - |  - | 10

9  -  - |  - |  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  - |  - | 9

8  -  - |  - |  -  -  -  -  -  -  -  - | |  - | |  -  -  -  -  -  -  -  - |  - | 8

7  -  - |  - |  -  -  -  -  -  -  -  - | |  - | |  -  -  -  -  -  -  -  - |  - | 7

6 |  - |  - |  - |  - |  - |  - |  - |  - |  - |  - |  - |  - |  - |  - | 6

5 |  - |  - |  - |  - |  - |  - |  - |  - |  - |  - |  - |  - |  - |  - | 5

4 |  - |  - |  - |  - |  - |  - |  - |  - |  - |  - |  - |  - |  - |  - | 4

3 |  - |  - |  - |  - |  - |  - |  - |  - |  - |  - |  - |  - |  - |  - | 3

2 |  - |  - |  - |  - |  - |  - |  - |  - |  - |  - |  - |  - |  - |  - | 2

1 |  - |  - |  - |  - |  - |  - |  - |  - |  - |  - |  - |  - |  - |  - | 1

29 28 27 26 25 24 23 22 21 20 19 18 17 16 15 14 13 12 11 10 9 8 7 6 5 4 3 2 1

5 m. croisées à dr.

2 m. à g. 2 m. à dr.

2 m. à g. 2 m. à dr.

2 m. à g. 2 m. à dr.

2 m. à g. 2 m. à dr.

2 m. à g. 2 m. à dr.

2 m. à g. 2 m. à dr.

5 m. croisées à dr.

3 m. à dr.3 m. à g.

3 m. à dr.3 m. à g.

3 m. à g. 3 m. à dr.

3 m. à dr.3 m. à g.

3 m. à dr.

3 m. à dr.3 m. à g.

3 m. à g.
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